

## “交通强国”安全先行 中平科技打造交通第三方平台



交通运输部明确 2035 年中国进入世界交通强国行列。交通强国的建设，对于交通运输企业而言，需要以身作则，为交通强国建设贡献力量。

安全是交通强国建设的基本前提。交通运输部明确指出，要坚持生命至上、安全第一，着力构建有效维护行业安全运行、有效支撑国家总体安全的交通运输安全发展体系。完善安全生产责任制，压紧落实企业安全生产主体责任和政府安全生产监管责任。

科技创新恰能在为交通建设和安全运输保驾护航，利用前沿资源与技术，科技正在以创新驱动交通建设。这其中，科技创新在助力交通运输安全标准化建设上作用尤其突出，可以显著提高效率。

交通安全实际上不仅仅是对交通运输企业的硬性要求，更是整个社会交通安全命脉的构建。交通强国，安全先行。

作为交通第三方平台，中平科技为政府、交通运输企业提供信息化工程、安全技术、培训教育、咨询认证服务，通过互联网技术，降低企业成本、让企业受益。

**打造交通第三方平台 让交通运输企业受益**



中平科技打造的交通运输企业安全生产标准化建设平台，是针对交通运输企业安全生产标准化建设，为企业提供交通行业标准化建设所需素材，以及在线咨询服务，帮助企业建立并管理安全生产标准化相关业内材料，解决企业安全生产标准化建设相关问题。

对于道路运输、城市客运、交通运输工程建设等在内的交通运输企业而言，在进行安全生产标准化达标建设和信息化建设过程中，从此有了免费平台可用，这不仅对具体的达标建设大有裨益，而且也是以安全先行推动交通强国建设的壮举。

随着交通第三方平台的加速推广，将有望终结交通运输企业安全生产标准化咨询的收费模式，开创和引领交通安全生产标准建设新时代的到来。

交通运输企业安全生产标准化建设是当务之急、重中之重。但无法回避的是，在安全生产达标实际工作中，交通运输企业也遇到了一系列现实问题。由于专业化不够，相当一部分交通运输企业在建立安全生产标准化体系上并不精通，甚至不知道如何开展安全生产标准化达标工作，在应对安全生产标准化建设工作的内容准备和实施等方面欠缺针对性能力，以至于很多交通运输企业盲目求医，被市面上名目繁多的咨询机构搞得晕头转向。

随着中平科技打造的交通运输企业安全生产标准化建设平台的上线，这个问题有了答案。

## 安全生产标准化的步骤

企业安全生产标准化的建设工作，包括初始评估、策划、培训、实施、自评、改进与提高六，以及达标申报和年度自评。



## 中平科技的公益情怀

与市面上动辄要价上万少则数千元的第三方平台相比，中平科技的交通运输企业安全生产标准化建设平台，面向交通运输企业，分文不收，坚持免费。这背后，实际上是中平科技及其管理层的公益情怀使然。

免费+公益是中平科技的这一平台相较于其他收费平台的一大亮点。免费是新商业时代的主旋律，放眼国内外，免费是大势所趋，公益是企业践行社会责任的关键所在。中平科技及其管理团队能摒弃不是小数目眼前利益，从建设交通强国的高度出发，为交通运输企业谋福利，可谓是情怀满满，公益之心之下实现平台与交通运输企业的共赢。

中平科技能将专业、丰富的内容免费开放出来，恰符合共享经济时代的互联网精神，是对交通运输安全生产标准化建设的大举推动，是中平科技的公益情怀所在。

中平科技由北京中平科技有限公司、北京中平科学技术院、北京中京天成检验认证中心有限公司组成。作为中国交通运输行业第三方服务机构，中平科技以互联网科技改变交通行业为使命，致力于为交通运输企业、从业者提供线上线下相结合的全方位解决方案。为交通运输部升级和维护企业安全生产标准化管理系统，为交通人民出版社汇编修订21类《岗位职责规范》和《课程》，以及安全交通类电子书战略合作。中平科技累计评价交通运输企业千余家，培训从业人员万余人，为交通运输行业保驾护航。